Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Zbrajanje 22 + 5
1. Zaokruži točan odgovor. 34 + 5 = ?

a) 37
b) 38
c) 39

2. Zaokruži točan odgovor. 72 + 7 = ?

a) 75
b) 79
c) 80

3.  Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
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23 + 3 = ?
a) 26
b) 27
c) 25

4. Zaokruži točan odgovor. 85 + 3 = ?

a) 87
b) 88
c) 89

5. Koji broj trebaš dodati broju 61 da dobiješ broj 67?

a) 5
b) 7
c) 6





6. Izračunaj i usporedi.74 + 4
79


a) <
b) >
c) =

7. Izračunaj i usporedi.
96 + 3
6 + 93


a) <
b) >
c) =

8. Ako je prvi pribrojnik 41, a zbroj 49 koliki je drugi pribrojnik?

a) 7
b) 8
c) 9

9. Zbroj je 56. Prvi je pribrojnik 52. Koliki je drugi pribrojnik?

a) 3
b) 4
c) 6

10. [bookmark: _GoBack]Lina je u šumi skupila 20 kestena. Luka je skupio samo 6. Sinus im je dao i svoja 3 kestena. Koliko kestena sad imaju Lina i Luka?
a) 26
b) 29
c) 30
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